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PemieHue 3a1a4 JMHEHHOI0 NPOrpaMMHUPOBAHUS (CUMILJIEKC-METO/1)
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[Tpumep 1. Pemure 3agadqy TMHEWHOTO MPOTPAMMHUPOBAHUS
Z(X)=3x—4y+ 16 z—max

r

x+2p=2z<06
-3x—y—3z=-4
=2x+9y—2z2>2
x=0,z=20

.

Yacts 0. [IpoBepsieM yclioBUs TOTO, YTO 3a/ia4a 3alydcaHa B KAHOHUYECKOU (hopme (BCe OTpaHUYEHUS — paBEHCTBA, HA BCE
NEPEMEHHBIC HAJIO’KEHO YCIIOBUE HEOTPHUIIATEIBHO, ITPABBIC YACTH BCEX OTPAHUYEHUN HEOTPHULIATEIIHHBI)

He BBINOJIHEHO HU OJTHO YCJIOBUE:

- IlepBoe u TpeThE OrpaHUYEHUS — HEPABECHCTBA

- IlepemMeHHas y HE HEOTpPHUIIATEIbHA

- IlpaBasg yacTh BTOPOr0 OrpaHUYEHUS OTPULIATEIIbHA




[Tpumep 1. Pemure 3agadqy TMHEWHOTO MPOTPAMMHUPOBAHUS
Z(X)=3x—4y+ 16 z—=max

r

[TpuBenem 3JII1 kK KAHOHUYECKOMY BUTY

x+2p=2z<06

-3x—y—3z=-4
=2x+9y—2z2>2
x=0,z=20

Z(X)=3x—4y+ 16 z—=max

x+2y—z<6
-3x—y—3z=-4
=2 X4 9y —22>)
x=20,z20

—_—
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Y=yi=%»:»n 203,20

Asroputm nipuBenieHuns 3J1I1 k kKaHOHUYECKOMY BHUAY:

- Bce nepeMeHHbIe, Ha KOTOPBIX HE HAJIOXKEHO YCJIOBHUE
HEOTPHUIIATEILHOCTH, 3AMEHSIOTCSI PA3HOCTBIO JIBYX APYTHUX
HEOTPHUIIATEIBLHBIX TEPEMEHHBIX

Bce orpannueHusi-paBeHCTBA, KOTOPBIE PABHBI OTPUIATEILHBIM
YyuciiaM, JOMHOXKaroTcs Ha 1
OrpaHu4eHUsA-HEPABEHCTBA MPEBPALIAIOTCS B OTPaHUYCHMUS-
paBEHCTBA ITyTEM NpUOaBIICHUS (B Cllydae 3HaKa «MEHbBIIE WA
PaBHOY») WJIM BBIYMTAHUSA (B CIydae 3HaKa «OO0JbIIE WK PABHOY)

HOBOU IEPEMEHHOU

Z(X)=3x—4y, +4), + 16z—>max Z(X)=3x—4y, +4), +16z—>max Z(X)=3x—4y, +4), + 16z>max
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x+2y,—2,-z<6
“Fx—pyt-3z=-4
-2x+ 9y, — 92222

x20z20.y,20),=0

x+2y —2,-z56
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x+2y,—29,—2+m=6
3x+y -y +3z=4
=2x+ 9 — 9 —2z—n=2
x20.220.»20),20m=20n=20




